
 

EXERCICE 1 

1. D’après le codage, 𝑀𝑂 = 𝑅𝑆 𝑒𝑡 𝑁𝑂 = 𝑅𝑇 

Donc O et R sont homologues ainsi que N et T. 

Enfin M et S sont homologues. 

On a donc : M   N   O 

 

                  S    T    R 

 

2. Le côté de même longueur que [MN] est [ST]. 

3. L’angle de même mesure que 𝑂𝑀𝑁  est 𝑇𝑆𝑅 . 

4. L’angle de même mesure que 𝑀𝑁𝑂  est 𝑆𝑇𝑅 . 
 

 

EXERCICE 2 

a. On sait que 𝐺 = 𝑊 = 66° ;  𝐻 = 𝑈 = 38° et 𝐺𝐻 = 𝑊𝑈 = 3 

Le côté est bien entre les deux angles. 

On utilise la propriété ACA. 

Alors les triangles GHI et UVW sont égaux. 

 

b. On sait que 𝑍𝑋 = 𝐸𝐹 = 6 ; 𝑍𝑌 = 𝐷𝐸 = 10 et 𝑍 = 𝐸 = 22°. 

L’angle est bien entre les deux côtés. 

On utilise la propriété CAC. 

Alors les deux triangles ZXY et DEF sont égaux. 

 

c. On sait que 𝐴𝐵 = 𝑅𝑆 = 5  ;   𝐴𝐶 = 𝑅𝑇 = 8  ; 𝐵𝐶 = 𝑆𝑇 = 7. 

On utilise la propriété CCC. 

Alors les deux triangles sont isométriques. 

 

d. Dans le triangle ABC, la somme des angles est égale à 180°. 

Donc 𝐵 = 180 − 54 − 99 = 27° 

 

On sait que 𝐴 = 𝐷 = 54°  ;   𝐵 = 𝐸 = 27°  𝑒𝑡 𝐷𝐸 = 𝐴𝐵. 

On utilise la propriété ACA. 

Alors les triangles sont égaux. 
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